

ARIOS – AGENCIJA ZA RAČUNOVODSTVO, INFORMATIKU, ORGANIZACIJU I SAVJETOVANJE

Dvadeset godina uspješnog poslovanja

Cilj nam je da u roku od pet godina imamo ured bez papira. Zahvaljujući primjeni novih tehnologija i educiranim djelatnicima, Agencija ARIOS već sada može imati ured bez papira, no problem su naši klijenti koji nemaju informatičku opremu i nisu dovoljno informatički obrazovani, pa s njima ne možemo raditi on line, rekla je Marija Kušić.

BELIŠĆE U vrijeme kada se o gospodarskoj krizi govori na svakom koraku, kada se gotovo svakodnevno gase obrti, a firme odlaze u stečaj, lijepo je znati da na našem području već dvadeset godina djeluje uspješna tvrtka kojoj ni gospodarska kriza nije poremetila poslovne planove. Naravno, riječ je o tvrtki ARIOS – agenciji za računovodstvo, informatiku, organizaciju i savjetovanje, vlasnice Marije Kušić. Agencija ARIOS pruža usluge računovodstva, informatike, organizacije i savjetovanja, i to obrtima, pravnim osobama, poljoprivrednicima, udomiteljstvima, profesionalnim sportašima i ostalim klijentima koji imaju obavezu voditi poslovne knjige.

- ARIOS je osnovan 1. svibnja 1992. godine, dakle, prije petnaestak dana navršilo se točno dvadeset godina od početka rada. Inače, tvrtku je osnovao moj suprug Bratislav Kušić, diplomirani ekonomist s dugogodišnjim iskustvom upravo na ovim poslovima. Posao je pokrenut u obiteljskoj kući, točnije u dječjoj sobi i to bez ijednog zaposlenog. U ovih dvadeset godina imali smo urede u pet gradova, vodili knjigovodstvo za 300 klijenata i zapošljavali 30 djelatnika. Primjenom novih tehnologija više nemamo potrebe za uredima po gradovima i danas imamo urede u Belišću i Belom Manastiru. Naše usluge i programe koristi više od 200 obrtnika, poljoprivrednika i pravnih osoba, koji su ili u potpunosti prepuštili svoje knjigovodstvene poslove nama ili imaju vlastite knjigovođe koji u našim programima obavljaju većinu poslova, a nama prepuštaju samo finalni dio. O kvaliteti usluga najbolje govori broj naših zadovoljnih klijenata, koji se iz dana u dan povećava. Trenutno imamo nešto više od 200 klijenata, a Agencija zapošljava 19 djelatnika. Osim znanja i iskustva koje imamo, naša prednost je što pratimo najnovije trendove poslovanja i koristimo najmoderniju opremu, rekla je Marija Kušić.

Glavni segment poslovanja ARIOS-a je vođenje računovodstva za male i srednje poduzetnike u koje se ubrajaju pravne i fizičke osobe, slobodna zanimanja, neprofitne udruge, udomiteljstva za stare i nemoćne te poljoprivredna gospodarstva. Za razliku od mnogih gospodarskih subjekata, tvrtka ARIOS je trenutačnu krizu iskoristila za unapređenje posla.

-Mogu slobodno reći da naša tvrtka nije osjetila gospodarsku krizu, zapravo je ispalo da nam je u krizi još i bolje. Naime, mi smo se na vrijeme počeli

pripremati za krizu i to na način da smo eliminirali suvišne troškove te u poslovanje uveli nove tehnologije (nova računala, pisače, software) i tako smanjili vrijeme unosa podataka. U isto vrijeme poboljšali smo i naplatu jer smo uveli strogi režim plaćanja, na način da s onima koji ne plate našu naknadu dva mjeseca, raskidamo ugovor o vođenju knjigovodstva i o tome obavještavamo klijenata i poreznu upravu. Napominjem da mi imamo uvid u financijsko stanje klijenata i kada vidimo da klijent



Svi zaposlenici ARIOS-a

može platiti, a iz nama nepoznatog razloga ne želi platiti raskidamo ugovor. Mogu reći da je posljednjih godina dio poduzetnika koji nisu mogli plaćati našu uslugu, zatvorio svoje obrte ili tvrtke. Poljoprivrednike smo u mogućnosti kreditirati, ako im je to potrebno do dana dok im država ne isplati poticaje. Takva politika naplate pokazala se vrlo dobrom i osigurala našu likvidnost, odnosno, obveze prema državi i plaću



Bratislav Kušić

radnika isplaćujemo svakog prvog u mjesecu za protekli mjesec, dobavljače plaćamo u zakonskom roku. Osim toga, uvođenjem nove tehnologije nemamo

Agencija ARIOS već sada može imati ured bez papira, no problem su naši klijenti koji nemaju informatičku opremu i nisu dovoljno informatički obrazovani, pa s njima ne možemo raditi on line. Zbog ulaganja u nove tehnologije svake godine dobivamo bespovratna sredstva. Tako smo prošle godine dobili 15.000 kuna od Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, a ove godine smo podnijeli zahtjev novom Ministarstvu poduzetništva i obrta za projekt "Žena poduzetnik" gdje je najmanja potpora 50.000 kuna rekla je Marija Kušić.

Dvadesetogodišnje uspješno poslovanje i stalno prilagođavanje novim tržišnim zahtjevima, jamstvo je dobre perspektive za ARIOS i u narednom razdoblju. Za razliku od mnogih koji još uvijek tek proučavaju zakone i pravila EU, tvrtka ARIOS je već sada spremna voditi knjigovodstvo svakom stranom poduzetniku koji namjerava investirati u Hrvatskoj.

više potrebe za uredima u nekoliko gradova jer sve možemo raditi iz Belišća na način da pristupamo računalu klijenata ili pak klijent pristupa našem serveru. Gdje god je to moguće nastojimo uvesti e-poslovanje putem Finine kartice, tako da već koristimo e – porezna, e – regos, e – mirovinsko i e – zdravstvo. Cilj nam je da u roku od pet godina imamo ured bez papira. Zahvaljujući primjeni novih tehnologija i educiranim djelatnicima,

-Mi već sada imamo software koji prevodi podatke iz bilance na jezik koji klijent traži, a osim toga, redovito pratimo sve europske pravilnike i zakone kada je riječ o poslovima iz našeg segmenta djelovanja. Pored poslova računovodstva Agencija ARIOS savjetuje svoje klijente u svezi korištenja potpora male vrijednosti, kao i u vezi s sufinanciranjem zapošljavanja i samozapošljavanja, a po potrebi izrađujemo i projekte male vrijednosti. S ponosom ističem kako je Agencija ARIOS član HUP-a (Hrvatske udruge poslodavaca) od dana osnivanja, ja sam u Upravnom odboru malih srednjih poduzetnika, a također sam i član Upravnog odbora Udruženja obrtnika Valpovo. S obje udruge surađujemo gotovo svakodnevno i upućujemo svoje klijente da se učlane, posebno u HUP jer imamo odličnu suradnju s Regionalnim uredom u Osijeku. Tako za pravne savjete naše klijente obrtnike upućujemo u Udruženje obrtnika Valpovo, a pravne osobe u HUP gdje mogu dobiti odgovore na sva pitanja koja ih muče, zaključila je Marija Kušić, vlasnica Agencije ARIOS.



Marija Kušić